CONTROL DEL TEMA 5 DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS

GRUPO: _ FECHA: Val) ALUMNO:

1. Resuelve la siguiente ecuacion de primer grado:
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2. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado:
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3. Recuerdo que gasté 23700€ en comprar el coche y la moto, y que el coche
costaba exactamente el doble que la moto,é Cuanto costaba cada vehiculo?
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4. Busca un nimero entero que al multiplicarlo por su anterior dé 1806. ¢ Es el
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5. Una hoja rectangular mide el doble de larga que de ancha, y su area es de
392cn?. Calcula sus dimensiones 5 e AN
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